
Ентони Годфри: Гренел ће се са још више енергије посветити улози специјалног изасланика САД за преговоре Србије и Косова
петак, 21 фебруар 2020 13:56

 Амбасадор САД у Србији Ентони Годфри изјавио је да ће амбасадор Ричард Гренел и
после именовања за руководиоца обавештајних служби САД наставити са својом улогом
специјалног изасланика америчког председника за преговоре Београда и Приштине и да
ће се са још већом енергијом посвети том изазову.

  

"Баш јуче сам разговарао са амбасадором Гренелом, он је веома узбуђен због могућности
да настави да се бави својом улогом, поготово сада када као члан кабинета можда има
још и већи утицај и може да се са још и већом енергијом посвети том изазову", рекао је
Годфри новинарима у Крагујевцу.

  

  

Годфри је казао да је, као што је и раније Гренел говорио, његов акценат на развоју
привреде и на решавању конкретних питања, док ће политичка питања оставити по
страни.
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Америћки амбасадор је у Крагујевцу разговарао са градоначелником Радомиром
Николићем.

  

После састанка који није био отворен за медије, Годфри је новинарима рекао да је имао
отворен и јасан разговор о изазовима са којима се Крагујевац суочава и са корацима које
предузима да на њих одговори.

  

Казао је да се труди да не буде амбасадор само у Београду, него у целој Србији, а
Крагујевац је један изузетно важан град са "дивном историјом и врло динамичан град".

  

Годфри је истакао да у Крагујевцу има бројних пројеката које предводи америчка
агенција УСАИД, као и да је сјајна сарадња са Универзитетом у том граду.

  

"Постоје овде и америчке компаније, а ја ћу се својски трудити да охрабрим још више
америчких инвестиција", рекао је Годфри.

  

Годфри је посетио меморијални комплекс у Шумарицама и Универзитет у Крагујевцу.

  

Градоначелник Радомир Николић рекао је да је у сусрету са Годфријем било речи и о
предстојећим изборима и да дели став са амбасадором Америке да на предстојеће
изборе у Србији треба да се изађе и на њима искаже воља бирача.

  

(Бета)
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